



**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018**

**1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES e PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES E PAGAMENTO**

O SERVIÇO AUTÔNOMO DE AGUA E ESGOTO DE ITUVERAVA/SP, retifica o edital em epígrafe conforme segue:

No item **3.9.** onde se lê:

**3.9.** *O candidato que, no ato da inscrição, não declarar ser deficiente ou aquele que se declarar e não atender ao solicitado na alínea “a” do item 3.4, não será considerado candidato com deficiência e não poderá impetrar recurso em favor de sua situação.*

Leia-se:

**3.9.** *O candidato que, no ato da inscrição, não declarar ser deficiente ou aquele que se declarar e não atender ao solicitado na alínea “a” do item **3.3**, não será considerado candidato com deficiência e não poderá impetrar recurso em favor de sua situação.*

No item **8.2.** onde se lê:

**8.2** *Em caso de igualdade da pontuação final serão aplicados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate ao candidato:*

- a)** *com idade igual ou superior a 60 anos, nos termos da Lei Federal nº 10.741/03, entre si e frente aos demais, sendo que será dada preferência ao de idade mais elevada;*
- b)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Conhecimentos Específicos;*
- c)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Língua Portuguesa;*
- d)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Matemática;*
- e)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Legislação;*
- f)** *mais idoso entre aqueles com idade inferior a 60 anos;*
- g)** *maior número de filhos menor de idade.*

Leia-se:

**8.2** *Em caso de igualdade da pontuação final serão aplicados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate ao candidato:*

- a)** *com idade igual ou superior a 60 anos, nos termos da Lei Federal nº 10.741/03, entre si e frente aos demais, sendo que será dada preferência ao de idade mais elevada;*
- b)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Conhecimentos Específicos;*
- c)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Língua Portuguesa;*
- d)** *que obtiver maior pontuação nas questões de Matemática;*
- e)** *mais idoso entre aqueles com idade inferior a 60 anos;*
- f)** *maior número de filhos menor de idade.*

No item **8.4.** onde se lê:

**8.4** *Os candidatos classificados serão enumerados, por Função, em duas listas que serão publicadas no site do Instituto Imagine ([www.institutoimagine.com.br](http://www.institutoimagine.com.br)) no site [www.saaeituverava.sp.gov.br](http://www.saaeituverava.sp.gov.br), em até 10 dias corridos após a aplicação da prova, sendo:*

- a)** *uma contendo a Pontuação e Classificação Geral de todos os candidatos;*



*b) uma somente com a Pontuação e Classificação dos candidatos habilitados dentro das regras deste certame para Pessoas com Deficiência, nas respectivas funções.*

Leia-se:

**8.4** Os candidatos classificados serão enumerados, por Função, em duas listas que serão publicadas no site do Instituto Imagine ([www.institutoimagine.com.br](http://www.institutoimagine.com.br)) no site [www.saaeituverava.sp.gov.br](http://www.saaeituverava.sp.gov.br), em até 10 dias corridos após a aplicação da prova, sendo:

a) Uma contendo a Pontuação e Classificação Geral de todos os candidatos;

b) Uma somente com a Pontuação e Classificação dos candidatos habilitados dentro das regras deste certame para Pessoas com Deficiência, nas respectivas funções.

c) Uma somente com a Pontuação e Classificação dos candidatos habilitados dentro das regras deste certame Afrodescendentes ( Pretos ou Pardos ), nas respectivas funções.

**PRORROGA-SE O PERÍODO DE INSCRIÇÕES PARA ATÉ 05 DE DEZEMBRO DE 2018.**

**PRORROGA-SE O PERÍODO PARA PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO PARA ATÉ 07 DE DEZEMBRO DE 2018.**

Com as mudanças acima citadas, o cronograma geral do concurso passa a vigorar da seguinte forma:

PROCEDIMENTO	DATAS
Publicação do Edital	12/11/2018
Início do prazo de inscrições	12/11/2018
Término do Prazo do Período de Inscrição	05/12/2018
Data limite para pagamento das inscrições	07/12/2018
Divulgação da Relação de Candidatos Inscritos	11/12/2018
Prazo de Recursos com relação aos candidatos Inscritos	13/12/2018
Divulgação da Retificação da Relação dos Candidatos Inscritos (se houver) Inscritos e Indicação do Local e Horário da realização das Provas	27/12/2018
Realização das Provas Objetivas	27/01/2019
Divulgação do caderno de questões da Prova Objetiva	27/01/2019
Divulgação de Gabarito da Prova Objetiva	27/01/2019
Data limite Recursos com relação ao Gabarito da Prova Objetiva	29/01/2019
Divulgação do Julgamento dos Recursos e Retificação e Homologação do Gabarito (se houver)	29/01/2019
Classificação final	29/01/2019
Data limite recurso da classificação final	31/01/2019
Publicação da Retificação e/ou Homologação do Resultado Final e Publicação da Homologação do Certame	08/02/2019
PROVA PRÁTICA	10/02/2019

**Todos os demais itens permanecem inalterados.**

ITUVERAVA, 22 de NOVEMBRO de 2018.